

Dir. 1

Cosol
Consiliul de Cultură
d. Thier

19 decembrie 2022

ADRESĂ

PRIMĂRIA ORĂȘULUI COVASNA Nr. 19.306 ziua 19. luna 12. anul 2022

Stimate Domnule Primar,

Subsemnata, Șerban Daniela Maria, în calitate de director adjunct al Liceului „Körösi Csoma Sándor”, din Covasna, vă rog să-mi permiteți să vă aduc la cunoștință următoarele aspecte:

- în calitate de organizatoare a Festivalului de Teatru pentru liceeni, *Juventus*, (susținut financiar de către Consiliul Local Covasna) m-am implicat, conform atribuțiilor care îmi reveneau, pentru o bună desfășurare a acestui eveniment. Precizez că la acest Festival au participat trupe de teatru din licee din Întorsura Buzăului, Tg. Mureș și Covasna, juriul a fost format din specialiști în domeniu (doamna Director al Teatrului *Andrei Mureșanu*, din Sf. Gheorghe, Popa Annamaria, Barti Lehel și Pascu Tamara, actori la Teatrul din Tg Secuiesc, Kanabe Norbert, profesor la Liceul „Körösi Csoma Sándor”). De asemenea ne-am bucurat de susținerea Inspectoratului Școlar Județean Covasna, prin participarea doamnei Inspector General Adjunct, Bobeș Luminița, dar și din partea conducerii Liceului „Körösi Csoma Sándor”, prin participarea doamnei Director Becsek Éva. În sala de spectacol se mai aflau cadre didactice, părinți, membrii ai comunității locale, precum și Diana Pantelimon, reporteră la ziarul *Observatorul*, din Covasna. Toate aceste detalii ar putea părea ne semnificative, însă pentru mine, ca organizator – și mă gândesc că și pentru Instituția de Cultură din Covasna – a fost un eveniment deosebit de important, pentru care ne-am străduit să ne ridicăm la niște performanțe impuse de o societate dezvoltată.
- în perioada premergătoare acestui eveniment i-am cerut aprobarea domnului director al Centrului Cultural Covasna, Czilli Balazs, pentru a face repetiții cu elevii Liceului „Körösi Csoma Sándor”, zilnic, conform unui program care să nu afecteze repetițiile trupei coordonate de domnul profesor Molnár János, cu care am colaborat. La fiecare repetiție am fost agresată verbal de domnul angajat al Centrului Cultural, care se ocupă de lumini, care îmi făcea reproșuri atât față în față, cât și telefonic, umilindu-mă ca femeie, în primul rând, cât și ca profesor, în fața elevilor. De fiecare dată mi-am cerut scuze, am spus că voi remedia aspectele reproșate de dumnealui (că am conectat laptopul personal la boxele de pe scenă sau că am aprins un reflector care mi-ar fi sugerat lumina lunii, pe scenă), încercând să evit orice conflict (menționez că nu este prima dată când am întâmpinat astfel de situații cu domnul care se ocupă de lumini, și în anii anteriori am avut neplăceri, despre care nu am vorbit).

Subject: Adresă

From: SERBAN DANA <dana_pio@yahoo.com>

Date: 12/19/2022, 12:07 PM

To: "primar@primariacovasna.ro" <primar@primariacovasna.ro>

Bună ziua, stimate Domnul Primar,
Vă atașez adresa mea, în urma discuției telefonice.
Cu stimă,
Dana Șerban

Attachments:

ADRESĂ.docx

18.0 KB